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АНАЛІЗ АУДІОПЛЕЄРІВ ОБРОБКИ  

ОДНОВИМІРНИХ СИГНАЛІВ 
 

На сьогоднішній день, у зв'язку з розвитком інфокомунікаційних мереж 
та мультимедійних технологій, особливу популярність набули аудіо плеєри 
для ПК, які відтворюють безліч аудіо форматів. З кожним роком зростає 
потреба в їх відтворенні, так як нові технології розширили сферу 
використання звуку: радіо, телевізійного мовлення, Інтернет, прослухо-
вування музики, книг, аудіо уроків, перегляд фільмів і т.д. Розширилось коло 
музичних інструментів, з’являються нові електронні аналоги. В результаті 
всього вище сказаного, виникла потреба у створенні програмного забезпе-
чення для їх відтворення. Потреба у фахівцях, що працюють над програмами 
для відтворення різних форматів, якістю передачі виконуваного звуку. 

Незважаючи на зростаючу популярність мобільних пристроїв, 
програми для відтворення музики на комп'ютері користуються попитом, 
тому виникає необхідність в створенні нових аудіоплеєрів, які дозволять 
підтримувати більше музичних форматів.  

Розглянемо найбільш популярні аудіоплеєри, які використовуються. 
Windows Media Player (WMP) — безкоштовний програвач звукових і 
відеофайлів для Windows. Розробник WMP – корпорація Майкрософт, яка 
безкоштовно додає даний аудіоплеєр до операційної системи Windows. 
Майкрософт робобляє безкоштовні версії цього плеєра для інших 
операційних систем, таких як Mac OS і Solaris, але вони поступаються 
версії для Windows за наступними параметрів: менша функціональність, 
оновлення програмного забезпечення, підтримка типів медіа файлів. 

Операційна система Mac OS X моє вбудований програвач Quick Time 
Player, який призначений для відтворення відео у форматі Quick Time, і 
програвачем iTunes, призначеним для відтворення багатьох медіа 
форматів. Для Unix/Linux популярні мультимедіа програвачі Amarok, 
Rhythmbox, VLC, Audacious, MPlayer, xine і Totem. 

VLC (VideoLANClient) — вільний плеєр проекту Video LAN. VLC 
здатний програвати різноманітні аудіо і відеофайли, CD і DVD диски, 
інтернет-радіо за різними протоколами і має багато інших можливостей. 
VLC підходить для більшості сучасних операційних систем, у тому числі 
Windows, Linux іMac OS X. VLC, починаючи з версії 0.7.2. VLC має багату 
бібліотеку власних кодеків і є чи не єдиним плеєром, що добре програє 
зіпсовані чи недозавантажені файли. Плеєр надійний і простий у 
використанні. 

Таким чином, в роботі були проаналізовані найбільш популярні 
аудіоплеєри, які використовуються в наш час. Дані програвачі є несумісними 
між собою і підтримують недостатню кількість аудіо форматів, тому виникає 
необхідність в розробці більш універсальних аудіоплеєрів. 
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